










133

تلفات مكانيكي w 250 و تلفات هسته w 165 و تلفات 
مسي w 625 باشد مطلوب است:

الف ـ تلفات كل

ب ـ توان خروجي

حل:

eاز رابطه )3 ـ 3( تلفات كل به دست مي آيد:
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واحد توان ورودي بر حسب اسب بخار HP است؛ آن 
را به وات تبديل مي كنيم:
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توان خروجي از رابطه )4 ـ 3( به دست مي آيد:
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3 ـ 3 ـ بازده ژنراتورهاي جريان مستقيم

 Pin ــوان ورودي ــتقيم ت ــاي جريان مس در ژنراتوره
ــت و توان خروجي Pout الكتريكي مي باشد.  مكانيكي اس
ــازده1« يا  ــوان ورودي را »ب ــوان خروجي به ت ــبت ت نس
رانـدمان گويند و آن را با نشان η مي دهند و از رابـطه 

)5 ـ 3( به دست مي آيد:
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  )3-5(

ــب درصد بيان مي كنند و از رابطه  بــازده را بـر حس
)6 ـ 3( محاسبه مي شود:
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  )3-6(

ــت؛ زيرا نسبت دو توان خروجي  بازده بدون واحد اس
و ورودي است.

ـود تلفات ژنراتور  ــر چه بازده به 100% نزديك ش ه
كم تر خواهد شد

 ،4 kw ــتقيم مثال 3 ـ 3 ـ يك ژنراتور جريان مس
V 200 با بازده 80% مفروض است. مطلوب است

Pin الف ـ توان ورودي

IL ب ـ جريان بار

حل:

از رابطه )5 ـ 3( توان ورودي به دست مي آيد:
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 كه برابر 0/8 است.
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بازده 80% است؛ يعني 
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جريان بار از رابطه )2 ـ 3( به دست مي آيد
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